

# 限宽装置成“凶器”，过往路人频受伤

## 相关部门已实地了解情况，会尽快出整改方案

□记者 刘亮 文/图

“我们这里的限宽装置老是伤人。”昨日，家住洛阳火车站东侧道口巷附近的居民打来电话，称自己家门口有个涵洞，因为限宽装置不合理，路人骑车经过时经常受伤。一名商贩甚至告诉洛阳晚报记者，这里一天能伤人5次左右。

### 【市民遭遇】

#### 限宽装置设置不合理，致路人意外受伤住院

1日中午，市民杨卫娜骑电动车到洛阳火车站附近办事，行至道口巷的涵洞时，出现了意外：涵洞地势是两头高、中间低，杨卫娜在出涵洞上坡时，特意加快了速度，但这时迎面来了一辆摩托车，她躲闪不及摔倒了。不巧的是，由于涵洞南北两个出口处都设置了几根铁制的限宽装置，杨卫娜的小腿被其中一根限宽装置的棱角划伤，她赶紧到附近医院包扎并住院治疗。

“当时小腿上的肉被蹭掉了一块，疼得钻心。”昨日，还在住院的杨卫娜说，自己之所以伤得这么严重，主要是因为涵洞口的限宽装置设置得不合理：棱角太锋利，高度太低，相



就是这些限宽装置频频致路人受伤

邻两根限宽装置之间的间距太小。

### 【附近居民】

#### 从这里经过确实很操心

昨日上午，洛阳晚报记者在该涵洞南北两个出口处看到，两个出口处各竖有5根像是用废弃铁轨设置的限宽装置，这些限宽装置的高度和相邻两根限

宽装置的间距均在50厘米左右。就在洛阳晚报记者观察期间，一名男子骑摩托车带着儿子路过时，小孩的脚不小心蹭到了限宽装置上，所幸并无大碍。

涵洞附近一名商贩说，她每天都能看见类似事件发生。“5次左右算是正常的。”她说，有一次，一名男子带着孩子路过这里，孩子的腿挂在了限宽装置上，直接从车子上掉了下去，“主要是这

些限宽装置设置得太密了”。

附近一名居民说：“我每天都要从这里走好几趟，每次路过这里都很操心，如果限宽装置设置得再合理一点就好了。”

### 【相关部门】

#### 会尽快出整改方案，方便居民出行

洛阳工务段一名工作人员介绍，这些限宽装置设置了10年左右，为的是禁止机动车辆通行。

“当时只是为了让行人和自行车通过，那时的机动车数量还没有现在这么多，现在这些禁止规定已经没用了。”这名工作人员表示，如果整改的话，需要相关部门协调。

昨日下午，洛阳工务段桥路科的工作人员已经到道口巷涵洞了解情况，表示会尽快拿出整改方案，方便周边居民通行。交警部门也表示，他们可以给洛阳工务段提出合理的限宽装置宽度、限宽装置颜色等建议。

### 洛阳佳林学校

省民办211工程学校

洛一高名师执教 专家团队管理

地址：原洛一高对面  
电话：0379-62513666  
网址：www.lyjialin.com

CENTRAL PARK & LUOYANG CITY

## 画卷自在洛阳城

### 洛阳日报报业集团精彩演绎

### 2013 公园地产主题活动 对话城市开发引领者



酒店 公寓 顶级大平层  
钓鱼台一號院

★新区体育公园地产特刊将于7月11日隆重推出，敬请期待！

一个城市的美景，刻在你的心里是什么印象？PM2.5时代，开发者应提供给城市怎样的情怀？是重山虚度，抑或是游园惊梦？对自然的追求亘古不变。

2013，诚邀城市开发者携其城市作品，共同鉴证“洛阳公园地产时代”的来临！



(公园地产活动已参加楼盘)

现面向社会招募摄影爱好者，全程参与公园地产主题拍摄。报名电话：63232417 63232418

全城招商热线 / 63232387 63232417 63232418

主办 / 洛阳日报报业集团 承办 / 洛阳欣闻报业广告有限公司地产事业部